

Hemzeti Múzeum
Budapest

MEGJELENIK MINDEN HETFŐN REGGEL.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, SIMONYI ERNŐ-UCCA 18.
Tel. fon: 70 szám.

EGYES SZÁM ÁRA: 10 FILLÉR.

ELŐFIZETÉSI DÍJAK HELYBEN, HÁZHÖZ
HORDVA:

NEGYEDÉVRE 1.20 PENGŐ
FELEÉVRE 2.40 PENGŐ



HETFOI UJSÁG

LAI ZARTA HAJNALI 2 ÓRÁKOR.

HIRDETÉSI DÍJAK ELŐRE FIZETENDŐK

ELŐFIZETŐINK HAVONTA 1 HIRDETÉST
DIJMENTESEN KAPNAK.

KÉZIRATOKAT NEM ŐRZÜNK MEG ÉS NEM
ADUNK VISSZA.

VIII. évfolyam, 7. szám. ÁRA 10 FILLÉR Szentes, 1935. február 18.

Elaltatták és összeszurkál- ták a rendőrfelügyelőt

Egy gyulai urileányt gyanúsítanak a merénylettel

Gyuláról jelentik: P á v ó József, az államrendőrség gyulai kapitányságának rendőrfelügyelőjét lakásán vérben fagyva, eszméletlen állapotban találták. A rendőrfelügyelőt Szegedre helyezték át és mostanában készül átköltözni. Tegnap este felkereste Horváth Gizella 23 éves gyulai leányt és a szülőknél azt jelentette be, hogy mozihoz megy.

Pávó reggel hat órára lakására rendelt egy rendőrt, hogy segítkezzen neki a csomagolásban. A rendőr hat órákor oda is érkezett.

Hosszas zörgetés után Horváth Gizella nyitott ajtót és a rendőrt taxióra küldte. Midőn a taxival visszatért, a leány elküldte azzal, hogy jöjjön később vissza, a taxit pedig

ott tartotta. A rendőr hét órákor visszatért ágyában nagy vértócsa közepén eszméletlenül talalta Pávó Józsefet, aki több vágott sebből vérzett.

Hosszas munkával sikerült Pávó rendőrfelügyelőt eszméletre téríteni. A nyomozást azonnal a legerélyesebben megindították. Hamarosan előkerült az a taxi, amelyen Horváth Gizella elmenekült. A merénylet valószínűleg úgy történt, hogy a leány, midőn megtudta, hogy Pávó Józsefet elhelyezik Gyuláról, elkeresésében a rendőrfelügyelőt a lába alattóport kevert, majd midőn Pávó elaludt, bicskájával összeszurkálta és egyik kezén az ereket felvágta. A leányt keresik.

hajlam nyilvánult meg, ennek az eredménye, hogy az év vége felé az ingatlanforgalomban és a földárakban emelkedés tapasztalható.

Az igazgatóság javaslatára ezután elhatározták, hogy az évi nyereségből az 5000 darabb részvényre 15.000 pengő osztalékot folyósítsanak, vagyis ugyanannyit, mint tavaly:

részvényenként 3 pengő az osztalék.

A határozat folytán az értékcsökkenési alapot 10.000 pengővel dotálják, az igazgatóság jutalékára 3.400, leírásokra 1920 pengőt folyósítanak, a fennmaradó 4.540,37 pengőt pedig a folyó üzletév javára viszik át.

Bőszörményi Jenő elnöklélekész a felügyelőbizottság jelentését ismertette, majd dr. Péter Ernő ügyvéd szólalt fel, kinek beszéde

alatt

elkesen ünnepelték dr. Cicatricis Lajost.

— A közgazdaság épülete recseg-ropogót esztendő óta, a világváltság orkánja sok nagy intézetet, vidéki alakulatot megtépázott, de a Szentesi Takarékpénztár sziklaszilárdan dacol a válság viharával. Ez elsősorban az Elnökigazgató Ur ömértóságának szinte egy emberöltőt meghaladó munkájának, istenadta nagy tehetségének, bölcsességének az eredménye.

Melegen ünnepelték Euler Tibor igazgatót is, munkásságáért — valamint Bugyi Antal adótványára a Pesti Magyar Kereskedelmi Banknak odaadó támogatásáért jegyzői könyvi köszönetet szavaztak.

Ezután az igazgatóságot nagy lelkesedéssel uraválasztották, hasonlóan a felügyelőbizottságot is.

A futballban tegnap már beállott a tavasz

Egyelőre hasznavehetetlen a sporttelep pályája

Tegnap délután léptek a szentesi futballisták először az idén pályára. Az Szte és a Vasutas játékosai jelentek meg a nagyszámú futball-drukkerek előtt.

A tréninget nem a Sporttelepen, hanem a jéggyári „pályán” tartották meg, mert az erzsébetkerti pá-

lya az olvadás miatt egyelőre hasznavehetetlen. De remélik, hogy vasárnapra, a Vasutas—Htve meccsre már kellően felszárad.

A tréningen 14—15 Szte játékos 20—22 Vasutas játékos jelent meg, a fiuk még kissé nehezen mozognak. A téli pihenés a lábukban van.

14 fokos meleg volt tegnap

Vasárnapra még tavaszelejtén is szokatlanul meleg időjárás köszöntött Szentesre. Délben napon

14 fok meleg volt,

árnyékban 10 fok.

A múlt héten a városra lezudult hóömlés gyors olvadásnak indult,

az árkokban bugyborékolva rohant a hó.

A melegség olyan nagy volt, hogy a határban már szikkadni kezd a föld teteje. Az esti időjárás szerint a melegedés lassan állandósulni fog.

Dr. Cicatricis Lajos ünnep- lése a Szentesi Takarékpénztár közgyűlésén

Részvényenként 3 pengő osztalékot fizet Szentes legnagyobb pénzintézete

Szentes és a környék legnagyobb pénzintézete, a Szentesi Takarékpénztár tegnap délelőtt 11 órákor tartotta fennállása óta hatvanharmadik közgyűlését dr. Cicatricis Lajos főosztályi tag elnöklése alatt.

Euler Tibor, a pénzintézet közbeesülésben álló igazgatója ismertette az elmúlt üzletévről szóló jelentését, amely megállapítja, hogy a Szentesi Takarékpénztár az elmúlt esztendőben is — annak ellenére, hogy az általános gazdasági helyzet változatlanul súlyos volt — igen jelentős kölcsönösszeget folyósított.

Az intézet 5.108.789 pengő vagyonnal rendelkezik, a múltévi nyere-

sege pedig a gazdasági helyzet nehézségei ellenére is eléri a 34.060 pengőt.

Az intézet iránt megnyilvánuló változatlanul bizalom imponáló jele, hogy

a betétállomány 1.376.020 pengőre emelkedett!

A jelentés megállapítja, hogy a nehéz viszonyokhoz hozzászokott gazdáközönség sorából való adósok — részben a kamatteher csökkenése, részben a terményárak feljavulása folytán — a bevételi többletekből kölcsöneiket visszafizetésekkel törlesztették, míg az adósságmentes gazdáknak a földvásárlási

Gömböst éljenezték Eckhardték tegnapi gyűlésén

Tegnap délelőtt tartotta a Független Kisgazdapárt nagy beharangozás után szentesi gyűlését, amelyen a hallgatóság — valahányszor Gömbös Gyula miniszterelnök nevét említették — lelkesen éljenezte. Hegyemegi Kiss Pálra hárult a feladat, hogy Eckhardt Tibor megérkezéséig a hallgatóságot szóval-tartással reklámálta, a közbekiáltások özöne hangzott feléje:

— Miért védi akkor Debrecenben a felüggesztett Vásárit? . . . Eckhardt csaknem szóról-szóra

elismételte pártja programját. A beszéd egyébként megújuló támogatás volt az ő szokott stílusában Bethlen István gróf ellen.

Az utána felszólaló képviselők is a megszokott tenorban beszéltek a kartellek ellen és mindenáron azt igyekeztek bizonyítani, hogy egyes-egyedül ők volnának hivatottak — bár egyellen kisgazdatagjuk sincs — a kisgazdák megsegítésére. — A gyűlés végfelé egyre kevesebbszer emlegették a miniszterelnök nevét, hogy a fel-feltörő éljenzésre alkalmas ne adjanak.

Kulturegyleti farsangcsongrádi kabaréval

Szombaton este a színház hangulatos és dekoratíven feldiszipított termében pompás hangulatu farsangi estet rendezett a Kulturegylet. A csongrádi színtársulat tagjai vértelen és szintelen kabarészá-

mai után a farsangi jókedv a hajnali órákig együtt tartotta a szépszámu közönséget. (Kár, hogy az egyesület a háromszáz pengő körüli bevétel ellenére ismét ráfizetett.)

A magyar Hegyibeszéd

Még most is Gömbös Gyula miniszterelnök csülörtöki rádióbeszédének hatása alatt vagyunk. Mint az ékszerszekrényből kihulló kaláris: gurultak szerteszét az értékes gyöngyszemek. Azt se tudjuk, melyik után nyuljunk. Ugy érezzük, mintha vérszövetségbe hívott volna minden magyart. S mikor hatalmas reformprogramját hallottuk, éreztük, hogy a közvetlen megvalósítás előtt álló feladatok oly nagyok, hogy csak egy egységes nemzet tud azokkal megbirkózni.

Történelmi feladatokat csak történelmi légkörben lehet megoldani. A történelmi idő pedig itt van. Annak ideje is elérkezett tehát, hogy a nemzet örökkévalóságának utjából eltakarítsuk az akadályokat és sor kerüljön azokra a reformokra, amelyek nélkül nem fejlődhetünk tovább. Az a reformterv, amit a miniszterelnök, mint a küszöbön álló lehetőségek ígéretét feltárta: a konzervatív, de haladó világnézet, a fokozatos evolúció alapján áll. Senki se nevezheti radikális, vagy felforgató reformnak például a tagosítást, amivel már régen adósai vagyunk a gazdaságszabotornak, mert általános a követelés, hogy a kisbirtokok szallagokba szaggatott rendszerét megszüntessük. Avagy kinek van szava ebben az országban az ellen a reform ellen, mely az egyke elleni védekezést tüzte ki célul?

Az Alföld fásítása, az érdekképviseleti kaosz rendezése, a bekötő utak és új országutak építése, a gyümölcstermesztés fejlesztése, a magasabbrendű agrikulturna megvalósítása, az erdőtörvény megalkotása, a gazdatartozások rendezésének befejezése, az egyezségi eljárás levezetése, mind olyan reformok, melyeket egységesen követel a magyar élet. Senki sem nevezheti ezeket radikális reformoknak, vagy felforgató törekvéseknek, mert éppen annyira egyetért ezekben a nemzet, mint a kormányzói jogkör reformjában, vagy a választójog titkosságának bevezetésében.

Nehéz idők előtt állunk. El sem lehet képzelni olyan politikát, amely a fejlődésnek ezzel az arányával meg nem barátokzik. Ezek a reformok pedig elengedhetetlen kellek a magyar életnek. A miniszterelnök szavai pedig, amelyek kíséretében ezeket a reformokat hirdette, ugy csengenek, mint az örökigazságok. Mintha semmi köze sem lenne ezekhez a reformokhoz a pártembernek, aki Gömbös Gyulában nyilvánvalóan meghalt mindörökké. Ezekre a Széchenyi szelleméből fakadt reformokra az egységes magyar eszme veti fényét. És ez a beszéd, amely ezeket a feladatokat és a reformprogramot bejelentette, áhitatos ima volt a nemzet oltárán; a nagy magyar tennivalók bibliai

egyszerűséggel való kifejezése. És ez a keret, amelybe a miniszterelnök ezt a reformprogramot beleillesztette, ugy tünt fel, mint a magyar Hegyibeszéd. A nemzeti kötelességek feladata volt ez, amit a kormánypártnak és ellenzéknek egyaránt kell hinnie, hirdetnie és akarnia. Az új vérszerződés szöve-

ge volt ez a beszéd: a nemzeti együvértartozandóság és öncéluság himnusza.

Szívünk minden hite, hogy ezek a programok a dolgozó magyar milliók javára válnak és közelebb hozzák a nagy magyar eszme diadalát.

Levél a hétről

Van még humor, hál' Istennek, amint ezt az alábbi példa igazolja:

A kereskedelem nem jár gond és pénz nélkül. Még a város központján lévő boltossal is gyakran megtörténik, hogy a könyörtelen terminus üzleti váltói kiváltásához nem tud elegendő pénzt összekaparni. Az egyik ilyen megszorult boltos a napokban átment az egyik szomszédjához.

— Ugyan, adjon már 15 pengőt, hogy a váltóm kiválthassam, este visszaadom! . . .

De a terminus befagyott, mert a nagy hideg miatt megcsappant az amugy se túl nagy forgalom. Negyöt nap mulva tudta csak visszaadni a pénzt, akkor is csak 10 pengőt. Az elmaradt 5 pengő további hitelezését és a késedelemért az elvezést a 10 pengőhöz mellékelt következő versike kérte:

Kedves Ségórom!
Van egy kis jó borom.
A kasszám az szopik,
Küszöböm nem kopik.

Mégis küldök tized,
Pengőt jó keményet,
A többi is meglesz,
Ha türelem sok lesz.

Ne haragudjon rám,
A vevő ma nem komám,
Lesz még idő jobb is,
Önök is, nekem is.

Kamatot nem adok,
Csak jó szót kívánok,
Egy pohár borom van
Ebben a nyomorban . . .

Reklám Ujság címmel tipikusan laikus „sajtótermék” jelent meg a héten a »reklám« mucsai színvonalát reprezentálódó. Az az ur, aki magát „felelős szerkesztőnek és kiadónak” tünteti fel, kétségkívül ügyes, talpraesett ember, mert a sajtóhoz érzett olthatatlan nosztalgiaját időnként ilyen és ehhez hasonló nyomtatványokon éli ki úgy, hogy magának sok gondal és

utánjárással kisebb, nagyobb jövedelmet biztosít,

Mindez személyszerint az ő dolga. Reánk csak ez tartozik:

A szentesi kereskedő, iparos megérdemli, hogy ilyen — reklám szempontjából a nullával egyenlő — »propagandakampány«-ra költse a pénzét. Megérdemli, mert — tisztelt a kivételnek — a reklámot, a propagandát ma is kiadásnak és nem befektetésnek tekinti. Mint ahogy száz szentesi üzlet közül hetvennek még ma is város-széli spekerájívóju borzalmas kirakata van, ugyanugy nem állítanak össze maguknak (még szezonra sem, nehogy egész esztendőre) propagandatervezetet. Ugy kell kigyomrozni, kiakvárlni belőlük a hirdetést, amelynek megszerzése a lapok számára szinte ügynöki munkává vált.

A szentesi lapok minden ujságolvasó kezében ott vannak Három lap a sajtóreklám lehetőségeinek kihasználására túlméretezetten elegendő, de ezt — látszik — pont azok nem tudják, akiknek pedig elsősorban önmaguk érdekében tudni kellene . . .

A szobapüspök ügyében (az ő szempontjából: sajnos) nekünk lett igazunk.

Még mielőbb elfelednénk őt magát és különböző üzelmeit, hamar elmondjuk a reá oly jellemző dolgok egyikét:

A görög egyház egyik bérlőjével dolga volt. Felrendelte magához. A gyanutlan bérlő benyit, hát majd hanyattesik a megrökönyödéstől: az önpüspök festői pompájával ott ül a »rezidencia« legelőnyösebben megvilágított dekoratív helyén valami trónusféle kotmányon.

A megbeszélni valót megbeszélük. Aztán az önpüspök kegyesen keztenyújt jobbával, amelyen ijeszítően hatalmas kövü gyűrű díszlik. A bérlő az üzleti etiketnek megfelelő udvarias készorítással buszuzik. Megfordul, kifelé megy. Amikor a kezét a kilincsre teszi, megszólal a trónoló önpüspök:

— Szabad még egy percre? . . .

— Tessék parancsolni!
— Kérem, ha máskor szerencsém lesz, ne méltóztassék ugy ki-menni innen, hogy hátat fordít nekem . . .

Vitéz Kürti Demeternek köszönheti a ravasz önpüspök, hogy megfosztották a rezidenciájától és az ekléziától . . . Főleg neki . . .

Az egyházi alapszabályok szerint a tiztagból álló egyháztanács akkor határozatképes, ha legalább öt tanács tag jelen van. Mivel a Gyuriczák egymaguk négyen vannak, Németh István mindenáron azt akarta elérni, hogy a polgármester elnöklété alatt összeülő egyháztanács ötödik tagot ne kapjon.

Vitéz Kürti Demetert, az anyakönyvi hivatalnál szolgálatot teljesítő derék városi hajdut is terror alatt tartotta a szentesi Rasputin. Ugy volt előzőleg, hogy Kürti is megjelent az egyháztanácsi ülésen, Németh mellett deklarációt tesz, aztán — kivonul, hogy határozatképtelenek maradjanak.

Itt elcsúszott hiba a számításba: a derék Kürti meggondolta a dolgot, ott tartotta kíváncsiság. Amikor aztán a különböző iratokból kiderült az önpüspök rengeteg visszaélése, visszavapta ő is a tisztánlátását.

— Nem kívánom papomnak többé én sem! — mondotta, az areán pedig látszott, hogy körülbelül oda kívánja az önpüspököt, ahol a bors terem . . .

De az is igaz, hogy Csák ügyvéd, aki az önpüspök ügyeinek vehemens képviselője volt, az iratok ismertetése után higgadt tárgyilagossággal megszólalt:

— Ja, ha ezeket az iratokat ismertük volna . . .

Érik a buzakalász!

A Katolikus Legényegylet műkedvelőgárdája, amint már jeleztük, nagy sikerűnek ígérkező előadásra készül. Szentesen először hozzák színre az „Érik a buzakalász” című operettet a Katolikus Körben február 24-én. A próbákat a legnagyobb szorgalommal tartja esténként a lelkes műkedvelőgárda, melyet már többször láttunk a legnagyobb sikerrel szerepelni. Az előadást reggelig tartó tancmulatság követi a Katolikus Kör összes helyiségeiben.

Külföldi tanulmányutamról hazatérve bemutathatom a hölgyközönségnek a

tavaszi kalapdivat

lebilincselően szép, sikkes, formában és anyagban új kreációit

eredeti
modellekben

halászs

kalapszalonn

Fagyrongálta

Vizvezetékét

szakszerűen

olesón rendbehozza

Blaskovits Károly

Kossuth u. 17. Telefon: 106.

Tessék tudomásul venni!

hogy valamennyi 1935-ös típusu rádiót szives készséggel elviszünk néhánynapos bemutatásra Önhoz is. Kényelmes, könnyű részletfizetési feltételek! Díjtalan szaktanácsadás, antennaberendezését felülvizsgáljuk.

Rádióház

Telefon: 35.

Füsti Molnár Imre

A Hétfői Ujság és a Corvin-nyomda

telefonszáma: 70.

Legjobb minőségű

Kerékpárok

és

alkatrészek
friss gummik

már megérkeztek.

Legolcsóbban beszerezhetők

Szergiusz gépraktár,
Kossuth-u. 14.

Kedvezmény a m kiáll

130 pengő igazolvány

A keresked március 21- országos mezt megtekintésére részére 50 szá biztosított a mőnyes utazó vány ára a M. egységesen l ványt ennek bélyegben va ben, az igényl kiinduló állom lett, az ország ábilás rendez pest IX., Kó igényelni, de zolvány a Mer dasági Egyesít

Etessünk taka

A gazdaság szerezhelik az ol abra

Az emelked tán az állatol gyobb gondó gazdák nak. vándorára m korgyár dena rot hozott for zsánként — mintegy 11 p vüli tápértel gazdaközönsé sületen kere állatai részér takarmányozá használni a c cukrot, jelen vatalban, hog szerre történ gyárnál rend nyiség 50 mé zsa takarmá meghaladja tápértékét.



senki se mindenk

K. Ju

fel

lelk

tos

és a

legj

tatot

Kelengy olo

Temető u

Köny

JÓL, SZ

Führer

Simon

Kedvezményes utazás a mezőgazdasági kiállításra

130 pengő az utazási
igazolvány ára

A kereskedelmi minisztérium a március 21-26. napjain tartandó országos mezőgazdasági kiállítás megtekintésére felutazó közönség részére 50 százalékos kedvezményt biztosított a vasutakon. A kedvezményes utazásra jogosító igazolvány ára a MÁV vonalaira szólonan egyenesen 130 pengő, az igazolványt ennek az összegnek posta bonyolításban való beküldése ellenében, az igénybevevő nevének és a kiinduló állomásnak a közlése mellett, az országos mezőgazdasági kiállítás rendezőbizottságától (Budapest IX., Köztelek ucca 8.) lehet igényelni, de beszerezhető az igazolvány a Menetjegyiroda és a Gazdasági Egyesület útján is.

Etessünk

takarmánycukrot!

A gazdasági Egyesület útján
szerezhetik be a gazdák ezt
az olcsó, értékes
abráktakarmányt

Az emelkedő takarmányárak folytán az állatok etetése egyre nagyobb gondot és kiadást jelent a gazdáknak. A gazdaközönség kívánságára most a mezőhegyesi cukorgyár denaturált takarmánycukrot hozott forgalomba. A métermázsanként — Szentésre szállítva — mintegy 11 pengőbe kerülő readkivüli típusú abráktakarmányt a gazdaközönség a Gazdasági Egyesületen keresztül veheti igénybe állat részére. Azok a gazdák, akik takarmányozási célokra fel akarják használni a denaturált takarmánycukrot, jelentkezzenek a titkári hivatalban, hogy a megrendelés egyszerre történhessen meg. A cukorgyárnál rendelhető legkisebb mennyiség 50 métermázsza. — Egy mázsa takarmánycukor táplálóértéke meghaladja egy mázsa ótengeri tápértékét.



senki se kérdezi, mert
mindenki tudja, hogy

K. Juhász Bözsike
fehérnemű varrónő

teljesismeretes, pontos munkát végez és az uri családok legjobban foglalkoztatott fehérvarrónője

Kelengyékét
olcsón vállal!

Temető ucca 3. szám.

Könyveket

JÓL,

SZÉPEN,

TARTÓSAN

ÉS OLCSON KÖT

Führer könyvkötő

Simonyi Ernő ucca 6 a szám.

Árutakarékosság 3 százalékos részesedéssel

A kereskedők idegen segítség nélkül
próbálják megteremteni a „Szentesi
Áruház“-at — Mi a közönség érdeke?

Hetek óta egy idegen férfi azon fáradozik Szentesen, hogy megteremtse a kereskedők bevonásával az úgynevezett „Árutakarékosság“ akciót. Körleveleket küldött szét, amelyeknek lényege az, hogy a közönség az „Árutakarékosság“-ba szervezett üzletekben bevásárlási könyvecskével a megállapított hitelösszeg keretéig hathavi részletre vásárolhatja szükségleteit, a havi részletet a központi irodába fizeti be, amely a pénzt elosztja a kereskedők között. Vagyis: a hitelbe vásárló vevő, aki több helyen tartozik, csak egy helyen fizet.

A kereskedők egy csoportja átvizsgálta a tervezet kalkulációját és úgy döntött, hogy

idegen közreműködés nélkül

próbálja megteremteni a szentesi kereskedők hitelszövetkezetét, mert az idegen kiküldött indokolatlanul nagy jövedelemhez jutna, anélkül, hogy anyagi kockázatot viselne. A kiküldött ugyanis először 100-200 pengős

„belépési díjat“

követel a kereskedőktől, ezenkívül a hitelforgalom után 3 százalék részesedést. A hitelszövetkezet után havi 50.000 pengős hitelforgalom nem tartozik az utópia birodalmába, ami

havi 1500 pengős kockázattal jövedelmet

jelentene a busás belépési díjakon felül a szervezőnek.

Az „Árutakarékosság“-ba eddig mindössze három kereskedőt sikerült beszerezni, míg a kereskedőknek az a csoportja amelyik idegen közreműködést nem kíván,

meghaladja a tizenöt tagot.

Ilyen előzmények után azt javasoljuk:

a Kereskedők Egylete építse ki az áruhitelszervezetet!

Három-négytagú szervezőbizottság intézzék a megalakulásig a szervezést úgy, hogy minden szentesi kereskedő tagja legyen az áruhitelző alakulatnak. Vagyis:

Szentesi kereskedésel egy nagy áruházat alkotnak,

az áruház az üzletek összessége, ahol a hitelképes vevő a papucszegettől a kalapig mindent megkaphat hathavi hitellel. A 3 százalékos jutalékot így nem kell kifizetni, tartalékolni lehet 1-2 százalékot a ki nem fizetett tételek megtérítésére. A szervezkedésnek nagy anyagi és morális ereje van: a rendetlenül fizető adós is fizet, mert ha kötelezettségének eleget nem tesz nem egy kereskedőnél, hanem valamennyi kereskedőnél örökre elrontotta hitelképességét!

A közönségnek — a helyinek és a főleg a környékbelieknek — pedig nagy előny, ha összes szükségleteit kényelmes hathavi részletre szerezheti be, egyszerűen megszűnne a Szegeden, vagy Pestvásárlás mániája!

Ha a kereskedők összefognak egy-kétesztendői munka után a hitelforgalom és áruforgalom olyan mintaszerű intézményét teremthetik meg, hogy az ország minden részéből idejöjnek az érdeklődők tanulmányutakra.

Ehez a munkához itt, a nagy nyílvánosság előtt ajánljuk fel önzellen segítségünket!

NÉV NAPRA — ELJEGYZÉSRE — ESKÜVŐRE —

legszebb, legtartósabb,
legmegbecsültebb

AJÁNDÉK

az **ÓRA** és az **ÉKSZER!**

Mindenkiben szükségletét legelőször is szerezheti be órák-ékszerész és látszerésznél. Kossuth-ucca 3. (Molnár festéküzlet mellett.)

HETI RIPIORT:

HARMINCPERCES VILLÁMPORTRÉ
a vágya egy álmódzó festőművésznek,
aki látogatónak jött Szentésre és ötven
portré szentesivé tette

Mult év október elején két szentesi uricsalád meghívta Szentésre az addig Komáromban festő M. Molnár Imre festőművészt. Ugy volt, hogy két arcképet megfest, azután visszautazik. De a két portré két újabb követte, azután egyre több képet vásároltak tőle és egyszer csak azon vette észre magát, hogy

rengeteg a dolga.

Feleségét, két kisgyermekét is le-

hozta és szentesi lett.

Meglátogattuk a Bocskay-ucca 22 szám alatti lakásán, ahol az első szobában a műterme van. A falakon nyolc tiz készülő, három-négy kész szentesi portré.

Melegtekintetű, kékszemű, őszülőhajú, soványtermetű férfi, széles gestusokkal beszél, vitatkozik.

— Mi a magyarázata annak, hogy így felkapták és tele van munkával?

Mosolyog:

— Ó, ennek egyszerű titka van. Frissen, flottul, gyorsan, olcsón festek. A közepes méretű portré ára 35-40, a 75-100-as nagyméretűé 55-60 pengő. Nem tartozom az öntakszálástól fellegekben járó nagyképi művészek közé, ezt a típust magam vetem meg elsőnek. Három ülésre kész a portré, engem kielégít és kielégíti a rendelőt is. Véremmé vált az arckép,

nem is tudnék rossz portrét festeni.

— Hát ez az én »felkapottságom« magyarázta. Ezért tartok már minden különösebb akvizitóri muaka nélkül az ötvenedik portrénál, valahogy úgy van, hogy

egyik hozza a másikat.

— Most annyi megrendelése van és annyi előjegyzés, hogy nem is tudom, mikorra végzek... Hónapokra el vagyok látva festeni-valóval.

Mutat egy kisméretű — fejnagyságnál alig nagyobb — önportrét. Színből, formából, megoldásban

trappirozó, egyszerű és érdekes.

— Nincsen időm, hogy terveimnek éljek. Tudja, mi az álmom?

A harmincperces villámportré!

— Ugy képzelem a megoldást, mint a rajzoló. Olyan gyorsan, de ecsettel, olajfestékkel és művészín! Az ecset is olyan engedelmes, mint a ceruza! De izgat a probléma azért is, mert

új, friss színhatást, formát akarok,

olyant, amit büszkén adok át és amit büszkén megőriznek, mert érték! Eleinte 2 óra kellett egy ilyen villámportréhoz, ma már 1 óra 4 perc! Négy-öt esztendő múlva annyira egygyéforrok majd a villámportréval, hogy

harminc perc alatt

készen lesz egy fej! Csak fej, mert csak az a karakter és mert csak az a szép!...

HA...

nem akar fázni,
drága tüzelőanyagot
pazarolni, védeni akarja lakását,
üzlethelyiségét, ká-
rakatát portól és
piszoktól, szerel-
tesse fel ablakait és
ajtóit az eredeti

Windfix

Légréselzáróval

Kéviseli:

Mócz üvegkereskedő.

Djtalan bemutatás!

Veszek fekete és sötétbarna kifésült haját. **Speciális tyukszemvágás.** Holéczy Imre fodrász. Kossuth-u. 17.

FILLÉRES GYORS HIRDETÉSEK

A legkisebb hirdetés ára közlésenként 40 fillér.
Előfizetőink havonta egy hirdetést díjmentesen kaptak.

Ingyen adok lakást
gyermektelen
házaspárnak udvartakarításért.
Dövebbet: Rákóczi Ferenc-u.
16. szám alatt.

Horváth

Uri és Női divatepészek
csak elsőrendű anyagból
dolgozik izléssel, olesón.
Fővárosi munka!
Mihely: A Tyukpiacra.

Vadonatúj
HOMOCORD

GRAMOFON

Igen olesón eladó rádió csere
miatt. Cim: A kiadóban.

Zsoldos telep
mellett
levő
földemet, — felszántva, — kisebb
parcellákban konyhakertnek
bérbe adom. **IHÁSZ** gyógyszerész.

ARSANGRA
ARCKIKÉSZÍTÉS
50 és 80 fillér

Arcápolás bérletben 1 P.
KLÁRA kozmetikai
szalon
Sarkadi N. Antal-ucca 14.

Fehérneművarrás,
Perzsaszövések,
Legjutányosabbak

KÉZIMUNKAHÁZ

Petőfi uca 1. (Takarék)

Rádiók kényelmes
részetre
4 LÁNGU
csillár

Csak 3 pengő **Grüner-nél**

FÜTÖTT

Kényelmes, olesó bérautó.
Megrendelhető Lévainál:
Lakos-ucca 4 a., vagy az
autóstandon.

Keresünk

2 és 3

szobás fürdőszobás
lakásokat lehetőleg

családi házakat

bérmegjelöléssel **május 1-re**

Ajánlatokat «Komáromi
huszárok» jeligére a kiadó-
hivatalba kérünk.

Névnepokra

Ajándéktárgyak

rendkívül olcsón **Rablóczki** üvegüzlet

MINDIG FRISS

Déligyümölcs

bőséges
választékban:

Kiss és Vecseri
üzletében, Kossuth-u. 14

TYUKODI

cukrászda

Kossuth uca (volt Tary-ház)

Csokoládés
teasütemény

kg. 1.50 től

Jó házikoszt igen olesón!

NINCS

REZSIKÖLTSÉGÜNK

Ezért mindentéle nyomtat-
ványt Szentesen egyedül-
álló olesó áron készítünk a
tőlünk megszokott gondos
„CORVIN” kivitelben

CORVIN
NYOMDA

Uj címünk és helyiségünk:
Simonyi E. U. 18
Telefon: 70 szám.

A szerkesztésért és a kiadásért
felelős:

Szeder Ferenc

Szerkesztő;

Raczkó Lajos

Nyomdavezető-bérlő;

Kiss József

Nyomatott:

a „CORVIN”-nyomdában.

Szentes, Simonyi Ernő-ucca 18.

Telefon: 70 szám.

Hálószobabutort, ötlámpás rádiót, ékszereket, ruházati cikkeket nyerhet az SZTE sorsjátékán

Tegnap délelőtt a vasárnapi kor-
zó közönsége a város berterületén
lévő üzletek kirakataiban gyönyör-
ködve nézte az Szte jégpálya-tárgy-
sorsjátékának szebbnél-szebb és ér-
tékesebbnél-értékesebb nyeremény-
tárgyait. A tárgysorsjáték tiszta jö-
vedelméből a jégpályát építik majd
meg, egy sorsjegy ára mindössze
egy pengő, nyeremények száma
igen nagy.

A főnyeremény egy értékes

**hálószobabutor és egy ötlám-
pás rádió.**

Értékes ruházati cikkeket, érték-
tárgyak, ékszerek és más tárgyak
vannak a nyeremények között. A
nagy érdeklődéssel várt húzás áp-
rilis hetedikén lesz a nagy nyilván-
osság előtt. A tárgysorsjátékot a
tegnapi első napon nagy érdeklő-
déssel fogadta a közönség, a sors-
jegyek jelentős része már gazdára
talált.

Két és félmillió tűzkár Szerencsen

Szerencséről jelentik: Vasárnap
délre elhamvadt az Európaszerte
híres szerencsi csokoládégyár. Szom-
baton este három munkás moylep-
kéket irtott a padláson, az irtószer

felrobbant. A tűzoltók serege tehe-
tellen volt, a négyemeletes épület
— minden berendezésével, gépeivel
együtt — porig égett. Kár megha-
ja a két és félmillió pengőt.

A mély fájdalomtól porigsújtottan jelentik, hogy forró szere-
tett édesapánk, jó testvérünk és szerető nagyapánk

RAPPAY ISTVÁN

91 éves korában hosszabb gyengékedés után **február 17-én**, va-
sárnap délután 4 órakor csendesen elszenderült.

Drága halottunkat holnap, kedden — **február 19-én** — dél-
után 2 órakor temetjük a római katolikus egyház gyász-szertar-
tása szerint a Deák Ferenc-ucca 99 számú gyászháztól és a Hé-
kédi-temetőben helyezük örök nyugalomra.

Áldás lengjen drága porai felett!

Rappay István, Rappay Ferenc *gyermekei*. Rappay József
Rappay Vicza *testvérei*, Rappay István, Rappay Ferenc,
Rappay Mancika, Rappay Lajos, Rappay Ferenc, Rappay
Gabriella, Rappay Teréz, Rappay Magdika *unokái*.

TUDOMÁNYOS

MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, **hétfőn 6 és fél 9** kor,
filléres helyárrakkal

A „Fehér apáca”
testvérfilmje:

A tiszta, mély szerelem apot-
heozisa — a tisztaság fenséges
himnusza!

Szebb filmet még nem fotogra-
fáltak — meghatóbb történetet
még nem írtak, mint a:

Kolostor
gyermek

Fűszereplők:

Louise Dresser, Dorothea Wiek,
Sir Guy Standnig, Gertrude
Michael, Evelin Venable,
Kent Taylor.

Magyar Világhiradó.

A terem kellemesen fűtve van.

A kijavított rádióból
eltűnt a belső szerkezet

Tegnap délelőtt bejelentették a
rendőrkapitányságon, hogy szokat-
lan kár ért egy rádiótulajdonost. A
tulajdonos rádiókészülékét javításra
átadta egyik ismerősének, nagy
meglepetéssel látta, hogy a kijavi-
tott rádió értékes belső szerkezete
eltűnt, helyette értéktelenebb alkat-
részek vannak benne. Az értékes
rádióalkatrészek felkutatására a nyo-
mozás megindult.

Mai
piaci árak

A Gazdasági Egyesületben műkö-
dő „Szentesi Baromfi Bizottság” tá-
jékoztató minimális (legkisebb) árai
a mai piacra a Külkereskedelmi Hi-
vatal telefon közlése alapján: Csir-
ke kgr. 90—100 fill., tyúk 75—90
fill., Liba hizott 85—100 fill., kacsa
hizott 95—110 fill., pulyka 80—90
fill., gyöngyös 85—100 fill., tojás
darabja 6—7 fillér.

Könyv
Papír

Iskolaszerek

MOLNAR

papírkereskedő

Harucker-u. 5.

Fábiánban 7 és fél kat.
hold föld, eset-
leg több is, ebédősztal 6 székkal,
egy kifogástalan körézős lámpa
eladók. **Simonyi Ernő-u. 19.**

Wellke

MEGJELENIK

SZERKESZTŐS
SZENTES, SI
Tel

EGYES SZ

ELŐFIZETÉSI DI

NEGYEDÉVRE

FELELVRE

VIII. évf

Németi
bában

M

és

Szombaton
Szentesre köz
Nemeth
főpap, volt sz
kész.

Mivel görög
nem miszéri-
s-m, mert a t
nak pacsételev

szobáj

néhány live
kegyszerek
vannak, ugy

AZ AL
A CSC

Dr. Pir
grádi polgár
ismeretes —
gatási bizott
rendelt el.
Dr. C s e
tegnap kapt
tartalmazó ir

A cs
mány
követe
nosok,
csatlak

T gnap dé
tőség és több
leületében v
tulajdonos é
vel megalak
termében a
Béresépiők
helyi főkeg

B u z á s
kuló közgy
Antal orszá
szagos elnök
szédében a
majd dr. R
esongrádi v
mácsolta a
nosok és
B o r s i M
zető elnök i
alakulás cé
következők
A géptula